
15/11/2023 ÇARŞAMBA  2.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  8 FELL THE MAGIC BİNİCİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

 6  7 LİLYA HANIM BİNİCİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  2 JON DERE AZİZ AKDEMİR Y–2 ŞARTI 

DOLDUĞUNDAN
FURKAN ÇETİN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

SAF KROM isimli (İNGİLİZ ) atına dış start verilmesi uygun değil.

KARAPINAR ASLANI isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun değil.

ÖZ KURUŞBEYİ isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun değil. 

GARDAL GÜLÜ isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun değil. 

ANADOLU GÜCÜ isimli (ARAP) atının dış startı kaldırıldı.

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



2 numaraya kayıtlı CALIBURN isimli atın antrenörü Murat ALTIN atını yeterince eğitmediğinden (start makinesine girişte aşırı direnç 

gösterdiğinden) dolayı Kurulumuzca atını daha iyi eğitmesi konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı AMIGDALA isimli atın binicisi Mehmet ŞAKİR; yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (atına binicilik 

usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) 

bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı PRIZE GIRL isimli at start çıkışı tökezleyerek binicisini düşürmüştür. Bu atın binicisi Ferit YARDIMCI’nın konu 

ile ilgili sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  3

4 numaraya kayıtlı ULUGÖL isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı 

savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı TAMDEVRAN isimli at  son 1000 metrede dışa sapması ile ilgili bu atın binicisi Necmi ALTIN’ın sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

7 numaraya kayıtlı BOZTEPEBEYİ isimli atın antrenörü Murat ALTIN tescil edilmeyen kep rengi kullandığından dolayı 

Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

11 numaraya kayıtlı ULUPAMİR isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından dolayı bu atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN’ın 

sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

11 numaraya kayıtlı ULUPAMİR isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından dolayı bu atın antrenörü Nesih CAMUZ’un sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  4

4 numaraya kayıtlı GEDİZKAYA isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR; yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (atına 

binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. 

fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



3 numaraya kayıtlı KING HOVARDA isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı RIVER WIND isimli atın binicisi Sami KAPLAN; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmasından dolayı 

savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün  veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1,c-2) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 1.861,00 TL ve 7 (yedi) gün 

süre ile İdman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici veya süresiz sanat icrasından yasaklama cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı SAVAŞALP isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı PELİTLİ isimli atın antrenörü Mehmet ASLAN tescil edilmeyen kep rengi kullandığından dolayı Kurulumuzca 

daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

6 numaraya kayıtlı olarak koşan DÖVİZ isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, yarış esnasında atına binicilik usul ve esaslarına aykırı 

şekilde biniş yapması nedeniyle Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan KÖYCEĞİZ isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, yarış esnasında atına binicilik usul ve esaslarına 

aykırı şekilde biniş yapması nedeniyle Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan MÜBERREM isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN, yarış esnasında atına binicilik usul ve 

esaslarına aykırı şekilde biniş yapması nedeniyle Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


